
Зміни у формі декларації 

01.12.2021 набрав чинності наказ Національного агентства з питань 

запобігання корупції від 23.07.2021 № 449/21, яким затверджено нову форму 

декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування та Порядок заповнення та подання декларації особи, 

уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

новий Порядок заповнення та подання декларації особи, уповноваженої на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування. 

Крім того, 01.12.2021 також набрали чинності накази Національного 

агентства з питань запобігання корупції від 23.07.2021 № 450/21 та № 451/21, 

якими затверджено Порядок інформування Національного агентства з питань 

запобігання корупції про суттєві зміни у майновому стані суб’єкта 

декларування та Порядок інформування Національного агентства з питань 

запобігання корупції про відкриття валютного рахунка в установі банку-

нерезидента. Отже, Національне агентство з питань запобігання корупції не 

тільки оновило форму подання декларації, а і затвердило вищезазначені 

Порядки. 

Тобто вперше у декларантів з’явилася повноцінна інструкція про те як 

правильно заповнювати кожен пункт декларації або як крок за кроком подати 

повідомлення про суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про 

відкриття суб’єктом декларування або членом його сім’ї валютного рахунка в 

установі банку-нерезидента, а отже тепер подати декларацію або відповідне 

повідомлення буде ще простіше! 

Акцентуємо увагу, що змінилася лише форма декларації і деталізовано 

порядок її подання, а також деталізований порядок подання повідомлення про 

суттєві зміни в майновому стані, повідомлення про відкриття суб’єктом 

декларування або членом його сім’ї валютного рахунка в установі банку-

нерезидента! 

Всі терміни, строки, граничні пороги щодо суми декларування або 

подання повідомлення про суттєві зміни лишилися без змін. 

Активні посилання: 

• Нова форма декларації: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0987-

21#Text . 

• Порядок подання повідомлення про суттєві зміни в майновому стані: 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0988-21#Text  

• Оновлений порядок повідомлення про відкриття валютного рахунку в 

банку-нерезиденті: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0989-21#Text. 

Наголошуємо, що Національним агентством з питань запобігання 

корупції вживаються дії щодо процес модернізації Реєстру декларацій, який 

має не лише змінити форму декларації, але й частково автоматизувати її 

заповнення. 

І ще раз зазначаємо, що головна мета Національного агентства з питань 

запобігання корупції  - це знаходити реальні порушення, а не притягувати до 

відповідальності за технічні помилки у деклараціях.  
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Тому звертаємося до декларантів: якщо під час заповнення декларації ви 

виявите технічні проблеми, які не стосуються грошових виражень — будь 

ласка, зверніться до Національного агентства з питань запобігання корупції, 

телефон контакт-центру НАЗК – +38 (044) 200–06–94. 

Телефон для консультацій працівниками виконавчого апарату обласної 

ради  з питань заповнення декларацій або інших питань додержання 

антикорупційного законодавства: (0512) 37 03 32. 
 


